



ОКЕАНОЛОГИЧЕСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ И КОЛЛЕГИ!

Редакция журнала «Океанологические исследования»
поздравляет вас с наступающим Новым 2026 годом! Спасибо, что
вы с нами! Первый номер журнала вышел в далеком 1959 году. Сегодня –
это один из лучших российских рецензируемых журналов в области океанологии и
смежных наук, публикующий научные статьи на русском, английском и китайском языках.

С 2025 года работает китайская версия официального сайта журнала. С четвертого номера
все статьи имеют аннотацию на китайском языке. В настоящее время журнал аккредитован по
28 научным специальностям ВАК и входит во вторую квартиль «K2», индексируется в БД «Russian
Science Citation Index» (RSCI) и ядре РИНЦ, рейтинг *Science Index* – 17 %. По результатам 2024 года
журнал включен в «Белый список 2025 г.» и ЕГПНИ – уровень Q3. Журнал приобрел популярность,
статьй подаётся много и разных. Наиболее популярны традиционные разделы журнала:
Физика и климат; Морская геология, геофизика и геохимия; Экология морей и океанов; Морская
техника и приборы; История и персоналии. Появились новые разделы: Геоэкология и мониторинг
морской среды; Геоинформатика; Устойчивое развитие. За 2025 год в журнал «Океанологические
исследования» поступило 66 рукописей, из которых было опубликовано 56. Из них 48 статей –
научные работы, получившие 97 рецензий. Каждая научная статья получила не менее 2 рецензий.
Информационных, исторических и памятных работ опубликовано 8. Рецензентами было откло-
нено 10 научных работ, что составляет примерно 21 % представленных рукописей.

Завершая 2025 год, Редакция журнала благодарит всех авторов, рецензентов, приглашенных
редакторов тематических выпусков и членов редколлегии за плодотворную совместную работу.
Мы особенно благодарим высокопрофессиональных и ответственных рецензентов, взявших на себя
нелегкий труд тщательного сопровождения научных работ в режиме «double blind reviewing». Ваши
высокие требования и критические замечания помогают журналу становиться лучше, а авторам
поднимать уровень научных публикаций. Мы благодарим всех авторов из разных регионов России за
подготовку интересных и нужных рукописей, за терпение при работе с рецензентами и редакцией.
Совместный труд рецензентов и авторов при содействии редакции позволяет публиковать каче-
ственные научные статьи. Мы ценим Ваше доверие и постараемся в новом году стать ещё лучше и
профессиональнее. Спасибо, за участие и сотрудничество! Пусть уходящий год оставит вам опыт и
сохранит всё лучшее, что есть, приумножит мудрость, вкус к жизни и стремление к новым достиже-
ниям! А новый год воплотит в реальность ваши самые желанные цели и каждый день дарит радость
вам и вашим близким!

В Новом 2026-м году мы желаем всем вам – нашим коллегам и друзьям – энергии, оптимизма,
здравья и благополучия, а главное – способности воспринимать все, что приносит жизнь с bla-
годарностью и продолжать видеть смысл в каждом событии. Пусть в личной жизни всегда будут
любовь и счастье, а в деловом окружении – доверие и сотрудничество!

От всего коллектива Редакции поздравляем вас с наступающим Новым 2026 годом!
С Новым годом!